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若葉が目に鮮やかな季節となりました。校庭の木々た

ちも、力強い緑色の葉を茂らせ、私たちに活力を与えてく

れているようです。平方小の子供たちは、そんな自然の

息吹を感じながら、元気いっぱいに校庭を駆け回ってい

ます。 

さて、始業式、入学式では、平方小学校の合言葉「あ

いうえお」について話をしました。改めて、その内容をお

伝えいたします。始業式では年度当初ということで、特に

「い」と「え」について伝えました。 

「い」については、登下校の安全についてです。道路への飛び出しを含め、交通ルールを守ることを児童

と確認しました。また、自転車乗車時のヘルメットの着用についても話をしました。ぜひヘルメットの着用に

つきましては、ご家庭でも繰り返しお声かけください。ヘルメットを着用する行為が安全への意識を高める

ものと考えております。 

「え」については、自分がやられて嫌なことは、決して人にしてはいけないこと。逆に、自分が嬉しくなるこ

とや言葉がけは、ぜひまわりのお友達にたくさんしてあげてほしいこと。もし、笑顔でいられないな、不安だ

な、と思うことがあったら担任の先生に話してほしいことなどを伝えました。 

先日、本校では「一年生を迎える会」を児童会が中心となって行いました。初々しい表情で全校児童の

前であいさつした新一年生を、在校生が温かい拍手で称え、体育館は和やかな雰囲気に包まれました。２

年生はアサガオの種、つばめあおぞら学級の児童はカレンダーをプレゼントし、６年生は掃除や牛乳パッ

クの開け方等で１年生のお手伝いをします。これから異学年の交流も深まっていくことでしょう。この温か

い雰囲気と児童の笑顔を大切にしたいと改めて思いました。 

間もなく大型連休を迎えます。ご家族皆様でゆっくりと過ごされることと存じますが、休み明けは、大人だ

けでなく、お子様の心身にも様々な変化が現れることが予想されます。まずは、生活リズムを崩さずに過

ごしてほしいと思います。学習内容や友達関係で不安などありましたら、担任にご相談ください。今後も子

供たちが安心して笑顔で過ごせるよう丁寧な指導と支援を心がけてまいります。 

 

ひらかた 
 

平方小の合言葉「あいうえお」 
 
「あ」あいさつをしっかりと 
 
「い」命を大切にする 
 
「う」運動をがんばる 
 
「え」笑顔いっぱいの学校を 
 
「お」終りまでしっかりと 



 

 

 

 

◆５月の行事予定◆ 

 

 

 

 
◆上尾市小・中学校一斉避難訓練◆ 

（引き渡し訓練） 
  大地震発生に備え、児童生徒の安全確保・

保護者等への引き渡し体制の確認のため、市

内小・中学校で一斉に行います。校内で一次

避難した後、安全に関する指導を行い、保護

者へ引き渡しを行います。御多用の中とは思

いますが、「いざ」というときのため

に、引き渡し訓練の参加にご

協力をお願いいたします。

この機会に、災害時の家族

の約束事など確認をし、通

学路の安全を児童と共に点

検をお願いいたします。

１ 木 全校お話会 視力検査 2次（5・6年） 

２ 金 
離任式 ２～６年生通常日課５時間授業 

1年生通常日課 4時間授業 

７ 水 
特別日課 6時間 聴力検査（2年） 

児童委員会 ひらまる相談日 

８ 木 
埼玉県学力・学習状況調査（4年） 

尿検査 1次 歯科健診５・6年 

９ 金 

埼玉県学力・学習状況調査（5年） 

町たんけん（2年）尿検査予備日 

視力検査 2次（2～4年） 

通学班一斉下校 

12 月 
特別日課６時間 聴力検査（3年） 

色覚検査（4年） 

13 火 新体力テスト 眼科検診（全学年） 

14 水 
特別日課 5時間（5・6年 6時間） 

聴力検査（5年） 

15 木 
歯科検診（つあ・1・2 年） 耳鼻科

検診（全学年）新体力テスト予備日 

16 金 
特別日課６時間 運動会係活動  

職員 AED講習会 

19 月 特別日課６時間 

20 火 内科検診（つあ・1・2年） 

21 水 
特別日課５時間

上尾市小中一斉避難訓練（引き渡し訓練） 

22 木  

23 金 尿検査 2次 

26 月 
ひらかたチャレンジ  

内科検診（3・4年） 

27 火 

読み聞かせ 読書パスポート配付（1

年）リコーダー講習会（3年） 

内科検診（5・6年） 

28 水 特別日課６時間 児童クラブ 

29 木  

30 金 特別日課６時間 運動会係活動 

令和７年５月２１日（水） 

午後３時 引き渡し開始（雨天決行） 

 

年度初めのご確認 

～ご協力をお願いいたします～ 

児童の安全確保・教職員の働き方改革推進のた

め、以下の点につきまして、保護者の皆様にご協

力いただければと思い、お知らせいたします。 

○来校時、保護者の方はＰＴＡより配付の赤い 

ストラップの名札（今年度はピンク色の台紙） 

をご着用ください。汚損や紛失の場合は、予 

備をお渡ししますので、ご連絡ください。ま 

た、事務室にて来校者の記帳をお願いします。 

○駐車場に限りがありますので、来校は原則、 

徒歩か自転車でお越しください。但し、怪我 

や体調不良の場合の送迎、及び PTA活動に 

おける荷物やお金の運搬など、自動車での来 

校の必要な場合は、事前に学校までお知ら 

せください。※放課後は正門横の駐車場は、 

平方小学童保育所の送迎用駐車場となります。 

○学校への訪問は、原則午前８時１５分～午後 

４時４５分までにお願いいたします。またお 

電話でのお問い合わせにつきましても、午後 

４時４５分以降は、留守番電話の対応となり 

ますので、御承知おきください。 

 



◆教育相談のご案内◆ 
 

   一人一人の子供に寄り添い、ニーズに応じた様々な支援を行うことで、子供たち

がより良い学校生活を送ることができるような体制が、平方小学校には整っておりま

す。スクールカウンセラーやさわやか相談員の先生方に加え、今年度より、週に一度

SRT（サポート・ルーム・ティーチャー）も着任しました。面談等のご希望がありましたら、 

担任までご連絡ください。 

埼玉県 SC（スクール・カウンセラー） 

 

 

＜来校日＞ 

9時３０分～１６時００分 

①  ４／１６（水） 

②  ５／１４（水）  

③  ６／１１（水） 

④  ７／９（水） 

⑤  ９／３（水）  

⑥ １０／１（水） 

⑦ １０／２９（水）  

⑧ １１／２６（水） 

⑨ １２／２４（水）  

⑩  １／２８（水） 

⑪  ３／ ４（水） 

＜支援内容＞ 

児童・保護者のカウンセリング

（面談）を行う。 

太平中学校さわやか相談員 

 

 

＜来校日＞ 第 3木曜日 

１４時００分～１６時００分 

①  ５／１５（木） 

②  ６／１９（木）  

③  ７／１０（木） 

④  ９／１８（木） 

⑤ １０／１６（木）  

⑥ １１／２０（木） 

⑦ １２／１８（木）  

⑧  １／２２（木） 

⑨  ２／１９（木）  

⑩  ３／１９（木） 

 

＜支援内容＞ 

小中学連携の視点からの教育相

談（面談）を行う。 

SSR （スペシャル・サポート・ルーム）

「ひらまるーむ」 

SRT（サポートルームティーチャー） 

    

 

＜来校日＞毎週木曜日 

8時３０分～１３時００分 

 

＜支援内容＞ 

SSR（スペシャルサポートルーム）

を活用した長期欠席・不登校傾

向児童の校内の教育支援を行

う。 

①児童の居場所 

  づくり 

②学習支援 

③教育的ニーズの   

把握など 

 
◆第１回 学校運営協議会を開催しました◆ 

 
 

令和７年４月２１日（月）午後 1時 30分、今年度最初の学校運営協議会を開催しました。 
 

令和７年度の学校運営協議会委員を紹介します。（敬称略） 

 

 

 

  

協議会では、令和７年度の学校教育基本方針や教育課程、組織について説明し、今後の本校の教育活

動についてご意見をいただきました。平方小学校をよりよい学校にしようと思いがあふれていました。 

  さらに今後、6月、10月、1月、3月に会議を開催する予定です。会議は公開制で行われます。開催日

が近づきましたら、さくら連絡網にてお知らせいたしますので、傍聴を希望の方は、学校まで事前にご連絡

ください。 

 

委員の皆様お一人お一人の、平方小学校学校運営協議会委員としての「思い」を、学校だよりにて、紹 

介させていただきます。まずは、本校学校運営協議会委員 6年目となりました千島様に、スタートを切って

いただきました。 



 

  

 

 

地地地域の皆さんこんにちは、学校運営協議会委員の千島でございます。縁あって今年度も 

お世話になることになりました。フットワーク良く学校と地域を良好な関係でつなぐこと 

ができれば嬉しいなぁと勝手に思っています。よろしくお願い申し上げます。  

  さて、4月 21日に今年度の第 1回学校運営協議会が開かれました。会議の終わりに提 

言や意見を求められましたので話させていただきました。そのうちの 3 ツを紹介します。 

 

  

1 地域の人と人が一緒に汗してつながる校庭除草等について 

 

平方自治会連合会のご指導ご協力により、昨年度から学校運営協議会長・学校長・

PTA 会長三者連名で、①運動会前の校庭除草、②晩秋の雑木整理、③卒業式・入学式前

の「春のおめかし作戦」の案内を発し多くの皆様方にご協力いただきました。 

この取り組みを、毎年のイベント風にして、地域の人と人が一緒に汗することでつな 

がり、どこにも負けない地域力を高めてまいりましょう。という取り組みです。すでに

「子ども達と一緒がいい!」 などの声をいただいています。 

 

 

2 登校時の保護者の旗振り(見守り)について 

 

朝の旗振りの際も防犯ベストの着用が望まれます。着用することで注意喚起を高め 

「平方は見守り・防犯意識が高い」ところであることを強く印象付けることができま

す。これは、「見せる防犯」で、心に刻む確かな見守りにつなぐことができます。 

とりわけ、平方交差点は、開平橋を渡るための渋滞が激しく、かつ、上・下線に右 

折ラインが敷設され黄・赤信号でも無理に割り込む車両も多く危険な交差点です。保護 

者も危険であることを認識し防犯ベストの着用を考えてほしいと思います。 

 

 

3 地域リサイクル「平方小 PTAリサイクル活動」について 

  

  資源の少ない日本にとってはリサイクルを考えずに繁栄の持続はかないません。 

子供も大人も、いつでもどこでも常にリサイクル意識を持ち実践することが肝要です。

そこで、学校敷地に「アルミ缶ステーション」を設け、地域の誰もがいつでも持ち込め

るようにしてはどうでしよう。アルミ缶は軽く単価が良く収益を上げられやすい資源で

す。少しでも収益を上げられれば校庭除草で飴玉を配ることもできましょう。夢が膨ら

みませんか。「いいね! やってみたい!」の声お待ちしています。 

 

 

 

 
※ どのようなときもネガティブな言葉を発せず「恐れず!」「できない理

由探し」をしなければ実現可能と考えます。地域の皆様の知恵と工夫

と行動力で地域力を高め平方小を応援していただければ嬉しいです。 


